
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Відповідно до плану роботи Міністерства, зокрема щодо співпраці з 
Офісом Верховного комісара ОБСЄ у справах національних меншин, 
упродовж липня-серпня 2014 р. у низці областей країни було проведено 
дослідження та експрес-аналіз ситуації щодо задоволення освітніх потреб 
представників національних меншин, а також вивчення можливостей 
поширення міжкультурної освіти й виховання толерантності шляхом 
запровадження спеціального курсу «Культура добросусідства» в освітніх 
установах різного рівня.

Проведена робота засвідчила зацікавленість українських освітян у 
впровадженні курсу «Культура добросусідства» з відповідною адаптацією 
його до місцевих особливостей, наявного позитивного досвіду кожного 
регіону. Адаптація й апробація курсу «Культура добросусідства» проходить 
нині в дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладах 6 областей 
України та у місті Києві.

У зв’язку із загостренням на сході країни суспільно-політичної ситуації 
внаслідок російської агресії, переселенням частини громадян з тимчасово 
окупованих територій України й необхідністю розвитку гуманітарної освіти, 
діалогу й толерантності серед дітей та дорослих, а також міжрегіонального 
співробітництва й формування громадянської ідентичності дітей та молоді, 
зважаючи на висновки і рекомендації експертів Офісу Верховного комісару 
ОБСЄ у справах національних меншин, Міністерство освіти і науки України 
рекомендує:

створити на базі КНЗ КОФ «Київський обласний інститут 
післядипломної освіти педагогічних кадрів» творчу групу для адаптації
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програм і навчально-методичного комплексу курсу «Культура 
добросусідства» для дошкільних і загальноосвітній навчальних закладів й 
налагодити її співробітництво з творчими групами, які вже працюють у м. 
Києві на базі Інститут післядипломної педагогічної освіти ім. Б. Грінченка;

визначити перелік навчальних закладів області, для апробації 
навчально-методичного комплексу курсу «Культура добросусідства» у 
дошкільних закладах, 1-х і 5-х класах загальноосвітніх навчальних закладів;

рекомендувати навчальним закладам при розробленні робочих 
навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів на 2015-2016 
навчальний рік передбачити відповідні години (обсягом 35 годин на рік) за 
рахунок варіативної складової навчального плану;

організувати у 2015 р. семінари-тренінги для методистів дошкільних і 
вчителів загальноосвітніх навчальних закладів, які братимуть участь в 
апробації курсу «Культура добросусідства»;

забезпечити організаційний і науково-методичний супровід апробації 
курсу;

налагодити партнерську взаємодію з громадськими організаціями у 
проведенні адаптації, організації семінарів-тренінгів, підготовці навчально- 
методичних матеріалів курсу «Культура добросусідства» в Київській області. 

Звітування та зворотного інформування не потребує.
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